



## “为运动加油 为时尚喝彩” 第五届长三角运动休闲体验季圆满收官

□时报记者 王悦祺  
实习记者 丰大森

2018年第五届长三角运动休闲体验季于10月26日-28日在浙江柯桥迎来本届的收官之站，至此，长达6个月的体验季活动圆满结束。

长三角运动休闲体验季活动由江浙沪皖三省一市体育局共同举办，通过长三角地区运动产业的携手联动，深入发掘江浙沪皖最具特色的运动休闲资源，推动“体育+旅游”休闲产业的深度融合。本次收官站吸引了长三角地区约300名运动大咖、体育旅游爱好者走进柯桥，全方位领略柯桥的运动之美、山水之美、时尚之美。

本次浙江柯桥站活动，以“为运动加油 为时尚喝彩”为主题，让

体验者在鲁镇的悠悠橹声中感受款款中国风的江南水乡；在最潮最in的神曲热舞中感受激情魅力的时尚柯桥；在最“酷玩”的小镇感受卡丁车的速度与激情，领略南方世界的“冰雪奇缘”，体验东方山水乐园的奇幻之旅；在梵音缭绕的兜率天，感受登高的悠然、心灵的放飞。

据悉，近年来柯桥区大力发展“体育+旅游”产业，逐步形成了以中国轻纺城体育中心、酷玩小镇和南部山地户外运动区为核心的多样化运动休闲项目集聚区。引进了中甲职业球队浙江毅腾，国际体育运动品牌“荷马体育”，相继举办了国际泳联花样游泳大奖赛、国际公开水域游泳赛等一批集时尚、运动、休闲于一体的活动和比赛。柯桥区被世界休闲组织评为“世界休闲创新奖”。



### 【资讯】

#### 2018中国·衢州滑水公开赛暨中国皮划艇巡回赛(衢州站)开幕

日前，由中国皮划艇协会、衢州市人民政府主办的“2018年中国·衢州滑水公开赛暨中国皮划艇巡回赛(衢州站)”开幕式盛大启动。

活动现场，衢州市委副书记、市长汤飞帆宣布比赛开幕，奥运会冠军、浙江省水上运动管理中心主任孟关良、中国皮划艇协会竞赛主任侯光光等相关领导和嘉宾应邀出席开幕式。

据悉，本届赛事自24日起，至28日结束，整个赛事历时五天，由滑水和皮划艇两个体育运动项目组

成。滑水比赛分设男子尾波公开组等七个组别，皮划艇比赛分设男女单人艇等四个组别，竞赛项目分设单人皮划艇10000米马拉松绕标竞速等三个项目，比赛总报名人数超300人。

近年来，衢州以建设“活力新衢州、美丽大花园”为目标，紧扣运动休闲、绿色生态主题，依托绿水青山谋划建设了快乐运动小镇等一批重大体育项目，举办了一系列彰显衢州山水特色的高品质体育赛事，并通过体育运动，让衢州这座古城焕发生机与活力。  
楼淳

#### 第四届千岛湖单车成人礼启幕

10月28日，由浙江发布、浙江省青少年发展基金会指导，淳安县政府主办的“第四届千岛湖单车成人礼”在千岛湖举行，活动旨在打造一种“单车成人礼”的文化和潮流，让孩子们在磨练中体会快乐，在责任中感受成长，将环千岛湖绿道逐步打造成国内最令人向往的“励志之道”。

淳安县拥有浙江“最美公路”，随着我国首座为骑行而建的悬索桥建成通车，环千岛湖140公里绿

道的面貌焕然一新，2016年吸引超过100万人骑行客的蜂拥而至，使环湖骑行成为千岛湖休闲度假最受欢迎的产品之一。

本次活动在全省范围内招募了100名15至18岁的青少年，全程环千岛湖励志骑行80公里，特邀乒乓球青年世界冠军宋时超领骑。汗水浸湿的衣衫、骑行的背影、沿途的欢笑都将成为孩子们这个秋天最美的回忆。  
通讯员 张晶

#### 中国大运河庙会音乐节火热开启

11月3日-4日，乘着浓浓秋意，在大运河边一起来中国大运河庙会音乐节狂欢吧。本届音乐节以“庙会横生”为主题，将邀请林宥嘉、谢天笑、谭维维、南征北战NZBZ组合等乐坛大咖亲临现场，在杭城掀起“超强音浪”。

与此同时，音乐节当天还将有五条人、张思源、大波浪、黑屋乐队、辛二(情绪波浪)、跳跳番茄、大牛&肆君子、桃金娘等众多嘉宾云集，带给乐迷们多元音乐体验，感

受大运河庙会音乐节的非凡魅力。

本届大运河庙会音乐节以“庙会横生”为主题，结合2018中国大运河庙会的传统特色，准备了创意集市、休闲娱乐、手工体验、亲子互动、各地美食等。目前大麦网正在火热售票中！音乐节开始之前，大运河庙会还准备了惊喜彩蛋：10月26日-29日19:00-20:30，运河畔的大兜路历史文化街区、运河天地、桥西土特产码头将举办三场音乐分享会，为音乐节预热。  
楼淳

#### 在那山海之滨，一场爱情马拉松盛大开跑！

近日，“2018诗画浙江景区马拉松系列赛(苍南渔寮站)”赛事活动在苍南渔寮度假山庄盛大开跑！本次比赛由浙江省文化和旅游厅指导，苍南县人民政府、温州市旅游局主办。

据悉，本次马拉松赛以“山海苍南·为爱奔跑”为赛事主题，整个赛事主会场及赛道沿途都是爱的氛围。值得一提的是，在赛事开幕式上举办的集体婚礼仪式，其中包含“从心出发”为爱宣誓”同系红绳”告白气球”为爱奔跑”五个特色环节，展示新人对爱情的期望，

携手奔跑5.20公里，并肩同行，共同留下难忘回忆。

据主办方介绍，本次马拉松是诗画浙江景区马拉松系列赛(苍南渔寮站)的首届赛事，旨在推动苍南县全域旅游示范县建设，以体育为形、旅游为本、爱情为主题、以苍南本土文化、各类时尚娱乐为内容体现城市的新魅力。

本届赛事同时也设置了音乐美食嘉年华等一系列创意活动，深受2000余名运动员和近万名游客的一致好评。

通讯员 金莹